



### **Уважаемые мусульмане Пензенской области!**

Примите самые сердечные поздравления с завершением священного для всех мусульман месяца Рамадан и праздником Ураза-байрам!

Последователи традиционного ислама с особым почтением отмечают этот праздник - время духовного очищения, созидания и совершения добрых дел. Эти нравственные ценности символизируют миролюбие и гуманизм, способствуют взаимопониманию между людьми и межнациональному согласию в обществе.

Сегодня мусульманская умма Пензенской области вносит весомый вклад в укрепление гражданского мира и межконфессионального сотрудничества, помогает воспитанию достойной молодежи на основе толерантности и уважительного отношения к представителям разных народов, содействует сохранению культурного многообразия России. Уверен, что так будет и впредь.

Желаю всем мусульманам праздничного настроения, и пусть духовные радости священного месяца принесут в каждый дом крепкое здоровье, счастье и благоденствие!

*Губернатор Пензенской области И.А.Белозерцев*